IIpukJag BUKOHAHHSA J1a0OPATOPHOL po0OTH
«JOCIIKEHHSA IIEPETBOPIOBAYIB HA KEPOBAHUX /IKEPEJIAX»

3aBnaHus
1. BukoHatu aHaji3 1 JOCHIDKEHHS TEPETBOPIOBaYa Ha KEPOBAHOMY JDKEpeli
HaIpyru.
2. Po3paxyBaTu koe]illleHT HEJTIHIMHOCTI MEPETBOPEHHS CXEMHU IIPU MaJMX BXi-
JTHUX HAMpyTax, KO 3HaYeHHs KoedillieHTa nepeTBopeHHs npuitsatu 1 B/I'm.
3. Bukonaru pociimkeHHS cXeMu Mpu 3HadeHHsX nmapametpiB F1, F2 1 F3, 306i-
aeienux B 10 1 B 20 pasiB B mopiBHsAHHI 3 1.1. Bu3HauuTn MiHiMalbHY BXiJHY Ha-

pyry, MpU SKiM HENHIMHICTH MepeTBOpeHHs He nepesutinye 10%.

Pe3yiabTaTH BHUKOHAaHHS PO0OTH
1. xepena Hanpyru 3 nporpamu EWB, kepoBani nHanpyroro (JHKH), ski

MOXYThb OyTHM BUKOpPHCTaHI B NEPETBOpPIOBAaYax Hampyra — 4acToTa, MOKa3aHl Ha

puc. 1.1. [5].
T S 08

a) 6) B)
Pucynok 1.1 — JIHKH 3 Buxi1HO0 Hanmpyrow OpsIMOKYTHOI (a), TpUKyTHOI (0), 1 cH-

HycoifgansHO1 opmu (B).

Bci Tpu mxepena MarOTh MPaKTUYHO OJIHAKOBHI HaOip mapameTpiB. Jliamorose
BIKHO JIPKEpeJsa 3 BUXIJHUM CUTHAJIOM MPSMOKYTHOI ()OpMH MICTUTH ABI 3aKIaJKHU 3
HACTYITHUM HabOpoM peparoBaHux napametpis (puc. 1.2) : mwkniil L = 0B 1 BepxHiii
H = 1B piBHI IpsIMOKYTHOTO IMITyJIbCY 3 aMIUTiTyA010 1B; koediuieHT 3anoBHeHHs D
= 0,2; tpuBanicth nepeaaporo TR = 1e-08 3 1 3agasoro TF = 1e-08 3 dbponTiB; mapa-
meTp N = 3 Bu3Hauae€ KiJIbKICTh TOUOK, B SIKUX 3aJaHii BXiIHIA HaIlpy3i B psAAKax ma-
pametpiB C1...C5 (C1 = 0B, C2 = 2B, C3 =4B, C4 = C5 = 0B) BianoBizaTuMe 3ajaHa



yactoTa B psakax napamerpiB F1..F5 (F1 = 10I'u, F2 = 100 I'ny, F3 = F4 = F5 =10

['11), ToOTO 3a7aK0ThCs TIISHKY 3 pi3HUM KoedilieHToM rnepetBopenHs (I'u/B).

Yoltage-Controlled Square Wave Os Jicd 4[| voltage-Controlled Square Wave Os ed |
|
Sheet 1 |Sheet2| Sheet 1 5heet2|

Cutput peak low walue [L); IE— W | Control co-ordinate 3 [C3): W
utput pesk high walue [H) |1 W ' Frequency co-ordinate 3 [F3] Im— Haz

Duty cycle [D]: |E|2— Control co-ordinate 4 [C4): ID— W
Dlutput rize time [TR]: IW s Frequency co-ardinate 4 [F4]; Im— Hz
Cutput fall time [TF): IW T Control co-ordinate 5 [C5]; ID— W
Mumber of co-ordinates (N]: |3— Frequency co-oidinate 5 [F5): I‘m— Hz

Contral co-ordinate 1 [C1]: IIJ W
Frequency cao-ordinate 1 [F1]: |1D Hz
Cantral co-ardinate 2 [C2): |2 W

Frequency co-ordinate 2 [F2): |100 Hz

ak. I OrtreHa | kK I Orrena |

Pucynok 1.2 - JlialoroBe BiKHO JKepesna 3 BUXIAHUM CUTHAJIOM MPSAMOKYTHO1 (hopMuU

Cxema BrmrouyeHHs: JIHKH 3 BuxigHOIO Hanmpyror NpsIMOKYTHOI (pOpMHU MOKa-

3aHa Ha puc. 1.3.
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Pucynox 1.3 — Cxema Bxitouenns JJHKH 3 BuxigHoro Hanmpyroro npsiMOKyTHOI (op-

MH

Oxpim Bracue JJHKH VF cxema MicTuTh axeperno niHIMHO — 3MIHHOT (MTHUIIKOMO-
ni06HOT) Hampyru Ha iHTerparopi (ememeHTH onepauiinuii miacumosau (OI) 2, R1 i
C1) nocriitHOi Harpyru, kepoBaHoi ojiHoBiOpaTopom Ha OII 1, Hanpyra crpainboBy-
BaHHS SIKOTO 3a1aeThes ukepenom Hanpyru Uf. Komu Hampyra, 1o JiHIHHO 3MiHIO-
€ThCS, HA BUXO/I1 iHTerpartopa (puc. 1.4) qocsrae Hanpyru CrpaibOByBaHHS OJHOBIO-
paropa, ocTaHHIM (pOpMye KOpPOTKUN CUTHAJI YNPABIIHHSA, MiJ JI€0 SKOTO KIIOY Ha
noJb0BOMY TpaH3ucTopi VT BiakpuBaeThcs, pospsakaroun konjaeHcatop Cl iHTer-
paTopa, BHACIIJOK YOr0o HOro BUXiJHA HANpyra 3MEHIIYEThCSA MPAKTHYHO 10 HYJS 1
OJITHOBIOpaTOp MEPEBOIUTHCS B IEPBUHHMN CTaH. Jlani mpouec moBTOPIOEThCS 3 Hepi-

oJ1oM, 3aiexxHoMy Bij BeanunH R1 1 Cl.

+i=Dscilloscope

dlx

] | 2l
T B. 0888 = T2 2.877% = T2-T1 2.877% =

il 13. 8249 mW R 1.72682 W WA 1.7545 W
WH1 -13. 9992 I\ WHE —Z2H . BEEA W “WH2-WH1 -F795.3189 R

— Time baze Trigger Channel A ————— Channel B

0.20 s/ div E | Eige  E | [z wDiw H | (20 vsoiv H Reduce |

¥ position Lewel 0.00 H‘ ¥ pasition | 0.00 E‘ ¥ pozition [EIEWENNE] @ Reverse

N b A BON ~[5[ec] | ac|o|EE a6 o |HE save

Pucynok 1.4 — OcuuiiorpaMu Harpyr Ha BUXOJIax 1HTErpaTopa 1 0AHOBIOpaTopa
JTHKH

Ocuunorpamu curHaiiB Ha Bxoji 1 Buxoai JIHKH, mapamerpu sikoro BCTaHOB-
JIeH1 y BIAMOBIAHICTB 3 puc. 1.2, mokasani Ha puc. 1.5 — 1.6, 3BiIKK BUIHO, 110 TIPH

BX1JIHIM Harpy3i 01u3bko 2B (pe3ynbpTaTu BuMiptoBanb B psakax VAL 1 VA2 inavka-



TOPHUX BIKOH) TPUBAIICTh JBOX MEPIIMX MEPIOiB IMIYJIbCHOI MOCIIJOBHOCTI CKJIa-

nae 61u3bpko 20 Mc (pe3ynbTaTd BUMIPIOBaHb B psasiky T2 - T1 iHAMKAaTOpHOTO BiKHA),

TOOTO YacTOTa IMIYJLCIB BI/INOB1/Ia€ BCTAHOBJICHUM 3HaYeHHsM mapameTpiB C2 1 F2

y J11aJJIOTOBOMY BIKHI.

+“0scilloscope

dllx

il |
T B, . 0@88a = T2 2.877%5 = T2-T1 2.877%5 =
il 12 . 4249 mW i 1.7682 W WA 1.7545 W
WH1 H. HEEAE I\ WHE H. HEHE W wH2-H1 H. HEHHE W
— Time baze Trigger Channel A — Channal B
0.20 s/ div B | Bige  E | [z WD B | [1_woiv =] | [Reduce |
¥ position Lewvel 0.00 H‘ Y position | 0.00 E‘ ¥ position | 0.00 E‘ Rewerse
EOR e | v BN ~[5 ec] | Ac|o|EE ac | o |EE save

Pucynox 1.5 — Octiunorpamu curnanis JIHKH 3 BuxigHOIO Hanpyrow npsMoKyTHOT

+1=Dscilloscope

dbopmu

[

KN
T 2268 .5944 m= T2 248 . 5468 m= T2-T1 19,9514 m=
il 1.9236 W Wil 2.68433 W - 11%. 7894 mV
“wH1 H. HEEBE W WHE H. HEEGE I\ WHEET H. HEHE I\
— Time base Trigger Channel A — Channel B
0.05 s/div E | Bdge EE %) [z wviow B v ]| Reduee |
¥ position Lewel 0.00 E ¥ position | 0.00 E‘ ¥ position | 0.00 E‘ Reverse |
EER o | o BN (6 ex] | Ac|oEH ac) o | save




Pucynok 1.6 — Pe3ynbpTat BuMmiproBans napametpis curHanis JJHKH 3 BuxigHoro
HAMpyroo MpsIMOKYTHOT popMH

Otxe, koedimieHT neperBopeHHs ckianae 10 ['y/B.

2. Sk KOHTPOJIBHI TOYKHU ISl BUBHAYCHHSI HENIIHIMHOCTI MEPETBOPEHHS CXEeMH Ha
JAHKH (puc. 1.2) nmpuiiMeMo HACTYIHI 3HaUYCHHS BXIJHOI HANpyTH, IPUBEJICHI TaOJI.
1.1.

Tadomus 1.1
Pe3ynpTaTi BUMIpIOBaHb YaCTOTH IMITYJIbCIB HA BUXO/I1 IEPETBOPIOBaYa Ha KEPOBa-

HOMY JUKEpEIll HallpyTu

3HaueHHs BX1IHOI Ha- )
Cepenne 3naueH- | Ilepiog moBTo- Yacrora npoxo-
MPYTy B KOHTPOJIBHUX L ] )
HA BXIIHOi Ha- | PEHHS BUXIIHUX | JKEHHS BUXITHUX
Toukax, B ) ) ) )

1 5 npyru, B IMITYJIbCIB, MC IMIyJIbCIB, 11
0,339 0,541 0,44 33,5 29,85
0,541 0,7 0,6205 26,51 37,72

0,7 0,835 0,7675 22,46 44 52
0,835 0,954 0,8945 19,9 50,25
0,954 1,06 1,007 18,1 55,25

1,06 1,16 1,11 16,57 60,35

1,16 1,25 1,205 15,44 64,77

1,25 1,34 1,295 14,55 68,73

1,34 1,42 1,38 13,99 71,48

1,42 15 1,46 13 76,92

Jlyst moOyTOBY 1 OIIHKHU JIIHIHHOCTI MPeoOpa3oBaTeIbHON XapaKTEPUCTUKH CXe-
MU BUKOPHCTOBYEMO JIHIWHUN perpeciiHuii aHaji3 3a JIOMOMOTOI0 JIHIN TpeHIa B
MS Excel, pe3yabTatu sskoro mokasasi Ha puc. 1.7.

JIiHIMHICTh EPETBOPEHHS OIIHIOBAJIACS 3a JOIMOMOI010 KoedillieHTa MHOXHUHHO1
Kopessiii R2, 3HaueHHs SIKOTO 71l OTPUMaHUX PE3yJIbTaTiB JOCHIIKEHb P MaJIuX
BX1IHUX Hampyrax ckiaio 0,9991. TakuM 4MHOM, MOTPILIHICTH MEPETBOPEHHS Ma€e

3HaueHHs 0,19%.
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Pucynok 1.7 — IleperBoproBasibHa xapaktepucTtrka cxemu Ha JJHKH

3. JliajgoroBe BIKHO JKepesa 3 BUXITHUM CUTHAJIOM MPSIMOKYTHOI (GopMu Mic-
TUTH JBl 3aKJIaJKN TIpH 3Ha4eHHX nmapametpiB F1, F2 1 F3, 30inpmenux B 10 pasiB B

nopiBHsHHI 3 1.1 (puc. 1.8).

Yoltage-Controlled Square Wave Os jkd Pl voltage-Controlled Square Wave Os 7 x|
Sheet 1 | Sheet 2| Sheet1 Sheet2 |

Dutput peak low walue [L]: Im— W Contral co-ordinate 3 [C3): IE]— W
Output peak. high value [H]: |1— W Frequency co-ordinate 3 [F3): |1DE|— Hz
Ciuty epcle (D]): |D2— Cantral co-ardinate 4 [C4]: ID— L
Output rize time [TR]: IW g Frequency co-ordinate 4 [F4): I‘IDD— Hz
Output fall time [TF); IW 3 Cantral co-ardinate 5 [C5]: ID— W

Mumber of co-ordinates [N]: |3 Frequency co-ordinate 5 (FSJ: 100 Hz
Control co-ordinate 1 [C1]: IIJ i
Frequency co-ordinate 1 [F1]: (100 Hz

Cantral co-ardinate 2 [C2): |2 Y]
Frequency co-ordinate 2 [F2]: |1 (u]u] Hz

ak. I OrraeHa | ’TI Otrena |

Pucynok 3.1 - Jlianorose BiKHO JiKEpelia 3 BUX1IHUM CUTHAJIOM MPSIMOKYTHOT (hopMHU

npu 3HaueHHsX napametpiB F1, F2 1 F3, 30unpmenux B 10 pasis



Ocmunorpamu curHaiiB Ha Bxoai 1 Buxoai JIHKH, mapamerpu sikoro BcTaHoB-
JIeH1 y BiANOBIAHICT 3 puc. 1.8, mokazani Ha puc. 1.9 — 1.10, 3BiiKK BHUIHO, IO MPHU
BX1JIHIM Harpy3i 061u3bko 2B (pe3ynbpTaTu BuMiptoBanb B psakax VAL 1 VA2 inavka-
TOPHUX BIKOH) TPUBAJICTh YOTHPHOX IMEPIOJIB IMIYIBCHOI MOCHITOBHOCTI CKIIaJae
O6mu3bKo 4 Mc (pe3ybTaTi BUMIpIOBaHb B psaAKy T2 - T1 iHAMKaTOPHOTO BiKHA), TOO-

TO YacTOTa IMIYJIbCIB BIJINOBIJIa€ BCTAHOBJIIEHUM 3HaueHHsM mapametpiB C2 1 F2 y
J11aJIOTOBOMY BiKHI.

Vir0scilloscope

x|
hid
7 | —
T a.8808 = TZ 2.8778 = T2-T1 2.877%8 =
i 14.7197 ny g 1.7818 AL 1.7663
WH1 A Aa@aBa W WHE 6. BaAa W WHEAET 6 .ARAA
—Time base Trigger Channal & Channel B
0.20 s/div B | Bige @ 2 [z wroiv H [ wioiv B |Reduce |
¥ position [ 0.00 E Level [0.00 = ¥ position [ 0.00 E ¥ position [ 0,00 E FReverse |
Nl 52| 40 BN AT6] ] | Ac|o|EE Ac o R sve |

Pucynok 1.9 — Ocuumnorpamu curaanis JIHKH 3 BuxigHO0 Hanmpyrorw npsMoKyTHOT

dbopmu nipu 3HaueHHIX napametpiB F1, F2 1 F3, 36inpmenux B 10 pasis.

+in0scilloscope

e I ol
T 1.19z22 = TZ 1,192 = Tz-T1 4.8848 ms
WA 1.97391 W SRR 2.8831 W AAE-SAT 24.8241 m¥
“B1 8. 8888 W B2 8.8808 W WBZ-WB1 B.8686840
—Time base Trigger Channel A Channel B
er— .= et |
Hpostion [0.00  [3] | Level [0.00 [ | ¥ position ¥ position Reverse |
M o e BN ATsEn] | Acio)EE 40 HR e |

Pucynok 1.10 — PesynbraTu BumiproBanb curnaiis JIHKH 3 BuxinHow Hanpyroo

NpsIMOKYTHOI (popMU Mpu 3HaYeHHsIX napametpiB F1, F2 1 F3, 36inbmenux B 10 pasis.



1106 BU3HAUMTH MIHIMAJIbHY BXIJHY HAmpyTy, MpHU SIKId HENIHIHHICTD IEPETBO-
penns He niepeBuiye 10% ansa 3Hauenb napamertpis F1, F2 1 F3, 3611bmennx B 10 pa-
31B PO3paxyeMO TPHUBAJIICTh TMEPIOAYy MOBTOPEHHS IMITYJIbCIB, BiAMOBIIHY 3HAYCHHIO
iHTepBaTy HaaiHOCTI 90%:

Tkp=Tin-1,1=11/F2=1,1/1000=0,0011c=1,1 mc.
Pe3ynbraTi BUMIpPIOBAHHS BIAMOBIAHOTO I€PIOJy ITOBTOPEHHS IMITYJIbCIB

(puc.1.11) noka3ytoTh, 10 MiHIMaJdbHA Hampyra ckiangae 1,8 B 3 ypaxyBaHHsM yce-

PEOHIOBaHHS MO YOTUPHOX IMITYJIbCAX BUX1JIHOI HAIIPYTH.

% pscilloscope =

| =
1. 1459 = T2 1.1783 = T2-T1 4. 4882 ms
] 1.785& u WA 1.8128 Y AN 2é.4@818 mV

1.668868 u B2 1.668868 Y WB2-WB1 B.8608

—Time base Trigger Channel A Channel B

1. 00ms/ div E eige @ =l [z wiDiv H | [+ woiw 2] |Reduce |

¥ position [ 0.00 E Level [0.00 = ¥ position [ 0.00 E ¥ position [-1.60 E Reverse |

W ein | Ao PO ) 450 )ER sve |

Pucynok 1.12 — Pesynbratu BUMipioBaHb MiHIMaJIbHOI BX1HOT HATIPYTH, TIPHU AKIH
HEIHINHICTh NepeTBOpeHHs He nepeBuiye 10% mpu 3nauenHsx napamerpis F1, F2 1

F3, 30impimenux B 10 pasi

JliamoroBe BIKHO JKepelia 3 BUXIIHUM CUTHAJIOM MPSMOKYTHOT ()OPMH MiCTUTh
JIB1 3aKJIaJIKU Mpu 3HaueHHsX napamertpiB F1, F2 1 F3, 30inbmenux B 20 pasiB B nopi-
BHsHHI 3 1.1 (puc. 1.13).

Ocmunorpamu cur"aniB Ha Bxoxl 1 Buxoai JIHKH, mapamerpu sikoro BcTaHOB-
JeH1 y BianoBigHIicTh 3 puc. 1.13, mokasani Ha puc. 1.14 — 1.15, 3Bigku BUAHO, IO
npu BX1IHIN Hampy3i 6ausbko 2B (pesynbratu BumiproBanb B psakax VAL 1 VA2 in-

JTUKATOPHHUX BIKOH) TPUBAIICTh YOTHUPHOX MEPIOAIB IMITYJILCHOI MOCTIJOBHOCTI CKJIa-



nae 61m3bKo 2 Mc (pe3ynbTaTH BUMIpIOBaHb B paaky T2 - T1 iHAUKaTOpHOrO BiKHA),
TOOTO YacTOTa IMIYJLCIB BIAMNOBIIa€ BCTAHOBJICHUM 3HaYeHHsIM napametpiB C2 1 F2

y J1aJI0TOBOMY BIKHI.

Sheet 1 |Sheet2| Sheet1 Sheet 2 |
l Output peak low value [L): IE— i Contral co-ordinate 3 [C3]: IE!— W
! Output peak, high walue [H]: |1— Y] Frequency co-ordinate 3 (F3]:  |200 Hz
Dty cycle (D): |D2— Control co-ordinate 4 [C4]: IEI— W
Output rize time [TR]: IW 5 Frequency co-ordinate 4 (F4]: {200 Hz
Cutput fall time [TF): IW z Control co-ordinate 5 [C5): ID— i
Mumber of co-ordinates [M): |3— Frequency co-ordinate 5 (FB: {200 Hz
Contral co-ordinate 1 [C1): ID— W
Frequency co-ordinate 1[F1): 200 Hz
Cantrol co-ordinate 2 [C2]: |2— W
Freguency co-ordinate 2 [F2): W Hz

)8 I OrreHa 1[4 I OTreHa |

Pucynox 1.13 - JlianoroBe BiKHO /pKepesia 3 BUXITHAM CUTHAIOM IPSIMOKYTHOI (pop-

MU TIpH 3Ha4YeHHsX nmapamertpiB F1, F2 1 F3, 36inbmenux B 20 pasis.

poas

ioscilloscope

4lx

B.8608 s T2 z2.877E5 s Tz-T1 z2.877E5
WAl 14. 2848 mVy WAE 1.6789 Y WAE-A] 1.6568
B.8608 u B2 1.668868 Y WB2-WB1 1.668868
—Time base Trigger Channel A Channel B
0.20 s/div E eige @ =l [z wiDiv H | [+ woiw 2] |Reduce |
¥ position [ 0.00 E Level [0.00 = ¥ position [ 0.00 E ¥ position [-1.60 E Reverse |
MR b0 | 5 BEN 2 5/ee] | ac|o|ER 4c|o|EE save

Pucynok 1.14 — Ocunorpamu curnanis JJHKH 3 BuxigHoro Hanpyroro npsiMOKyTHOT

¢dbopmu nipu 3HaueHHsX napamerpiB F1, F2 1 F3, 30inpmenux B 20 pa3is.



i pscilloscope =

] o
222.4111 ms Tz 224 .4187 ms Tz-T1 1.9994 ms
] 1.994E Y g 2.8B&E Y AN 11.997& mWY
1.8668 W VBZ 1.0668 W WBI-WB1 8.8088
—Time baze Trigger Channel A Channel B
1.00ms/ div B | Edge  pm | [ 2 wiDiv B[4 o H [Feduce |
¥ position [ 0.00 E Level [0.00 B |  position [ 0.00 E ¥ position [-1.50 E Reverse |
NN o | 0 EON <Jojec] | scio/EE 22 o B save |

Pucynox 1.15 — Pe3ynsraTu BumiptoBanb curnaniB JIHKH 3 BuxinHoro Hanpyroo

IpsIMOKYTHOT (popMU Tpu 3HaYeHHsIX mapameTpiB F1, F2 1 F3, 36inpmenux B 20 pasis.

[I{o6 BM3HAYMTH MIHIMAJIBHY BX1JHY HAmpyry, MpH sIKii HEJTIHIAHICTh MEPETBO-
penns He niepesuiye 10% ansa 3Hauenb mapametpis F1, F2 1 F3, 361nbpmennx B 10 pa-
31B pO3paxy€e€MoO TPHUBAIICTh MEPiOy MOBTOPEHHS IMITYJIbCIB, BIAMOBIAHY 3HAYEHHIO

1HTepBaty HagiiHOCTI 90%:

Tekp=Tin 1,1=11/F2=1,1/2000=0,00055 ¢ =550 mxc.

Pesynbrati BUMIpIOBaHHS BIAMOBITHOTO TIEPIOy TOBTOPEHHS 1MITYJIBCIB
(puc.1.16) nmoka3ytoTh, 110 MiHIMalbHA Hampyra ckiaangae 1,8 B 3 ypaxyBaHHsM yce-
PEAHIOBAHHSI 110 YOTUPHOX IMITYJIbCaX BUX1IHOT HAIIPYTH.

Pe3ynpTaTu npoBeeHUX BUMIPIOBaHb MIHIMAIBHOI BXIAHOI HANpyrH, IpH SKii
HEJIHIMHICTh MepeTBOPeHHs He nepeBulye 10% npakTUYHO CIHIBIANAOTh JJIS JTBOX

pizanx HaOopiB mapametpiB JJHKH, 3aganux B m. 3.

BucHoBku
1. JlinitHicTe niepeTBopeHHst ALl Ha OCHOBI KepoBaHUX JKEpesiax 3alekKUTh
Bia mapametpiB JJHKH 1 Moxe OyTu migBuIlieHa MIJISXOM 30UIbIICHHS 3HAUYCHHS Ta-
pametp N, 110 BU3HAYa€ KIIbKICTD JIHIHHUX BIAPI3KIB alPOKCUMYIOUOi KPUBOi MO/Ie-

a1 B mporpami EWB.



% pscilloscope x|

] 4 Bl
T 298.7912 ms Tz 280 .9298 ms T-T1 2.198E ms
gt 1.7927 Y WA 1.88E9 Y QLR 12,1912 mY
Bl 1.6688a8 Y B 1.668868 Y WBZ-VB1 B.00680
— Time base Trigger Channel A Channel B
0.50ms/ div B | eige =l [z winiv B[ viDw =] | Reduce |
¥ position [ 0.00 E Level [0.00 B | ¥ pesition [ 0.00 E ¥ position [-1.50 E Reverse |
N o | 0 BN ~jsiec]  sc|o/EE 42 o B e |

Pucynok 1.16 — PesynbraTtu BUMiproBaHb MiHIMaJIbHOI BX1HOT HAIPYTH, TIPHU AKIH
HEJTIHINHICTD NepeTBOpeHHs He nepeBuitye 10% mpu 3nauennsx napamerpis F1, F2 1

F3, 36u1pmenux B 20 pa3iB

2. Pesynpratu BUMIiprOBaHHS MiHIMaabHOI BXiJHOI HAmpyTH, NP K HEMiHiH-
HICTh NIepeTBOpeHHs He nepeBulrye 10% moka3yroTs, 1110 HAOYTOro 3HAYEHHS HE 3a-

JSXUTH Bl pobouoi uactotu JTHKH.

3. TakuM 4YMHOM, MOTPINIHICTh MEPETBOPEHHS 3AJEKUTh BiJI KUIBKICTh JIHIMHUX
BIJIP13KiB allpOKCUMYI0UYO01 KprBO1 Mojieni B mporpami EWB 1 He 3anexuTs Big BUbopy

po6ouoi yactotu JJTHKH.



